

**ДЕТСКАЯ ЭСТРАДНАЯ СТУДИЯ «ШАНС» -
ДИПЛОМАНТ XVI ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА-ФЕСТИВАЛЯ «АДРЕС
ДЕТСТВА – РОССИЯ»
И ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА-ФЕСТИВАЛЯ «ЗВОНКИЕ ГОЛОСА РОССИИ»**

Своими впечатлениями от поездки делится руководитель коллектива, заслуженный работник культуры Шишкова Светлана Евгеньевна:

«С 10 по 19 июня 2016 года в г. Анапе (пос. Сукко) прошел XVI Всероссийский конкурс-фестиваль «Адрес детства – Россия». Сюда, на черноморское побережье собрались талантливые дети со всех уголков России – Башкортостан, Алтайский край, Чувашия и др. Наш регион представляла эстрадная студия «Шанс». Ребята выступали ансамблем и соло. Каждый день был насыщен множеством впечатлений.

11 июня 2016 г. XVI Всероссийская творческая ассамблея «Адрес детства – Россия» подняло свои паруса. Праздничное открытие состоялось в Анапе на площади у здания Администрации города. На концерт собралось много зрителей. В творческой программе приняли участие коллективы «Адреса детства». Студия «Шанс» показала шесть своих самых ярких композиций. Коллективы калейдоскопом сменяли друг друга, отражая многообразие детского таланта. Зрители были в восторге от номеров и радостно громкими аплодисментами встречали каждое выступление.

На следующий день – выездной концерт в лагерь «Премьера», где мы дали большой концерт, посвященный Дню России. Мы исполнили песни «Вперёд, Россия», «Подсолнухи», «Адрес детства - Россия», «Новое поколение». Вечером – концертная программа в СКО «Смена». Не менее интересной стала программа на площади у ЦК «Родина». Ребят бурными овациями встретили зрители на площади.

Путешествие в город-герой Новороссийск запомнилось на всю жизнь. Море впечатлений мы получили от посещения галерей воинской славы на Малой земле. Вторая часть экскурсии – это посещение военного крейсера «Михаил Кутузов». Была проведена экскурсия по кораблю. Нас поразили его размеры – 210 м в длину и 23 м в ширину, а также – множество боевой техники.

В рамках фестиваля, я как руководитель коллектива, дала мастер-класс по вокалу, где делилась своими педагогическими наработками с коллегами из других регионов.

Много радости доставили ребятам Веселые старты. Мы соревновались с ребятами из Чувашии. Запомнился также концерт к/ж «Ералаш», куда нас пригласили выступить с приветственным словом журналу. Выступление студии «Шанс» очень понравилось – нам громко аплодировали и кричали «Браво». Ребятам даже вручили дипломы к/ж «Ералаш» с подписью самого Бориса Грачевского.

В один из дней Ассамблеи мы совершили восхождение на гору Сукко – это 334 м над уровнем моря. Зрелище – потрясающее. Мы смотрели на Анапу и её окрестности с высоты птичьего полёта. Бескрайнее море сливалось воедино с бесконечным небом.

13 июня 2016 г. был конкурсный день. У нас выступали солисты и ансамбль. Мы очень волновались, так как конкуренты были очень достойные. Когда нам представили членов жюри, и председатель объявила, что результаты конкурса не обсуждаются, сердце заколотилось ещё сильнее.

В результате наши ребята стали:

- Кирилл Еропов – лауреат I степени;
- Полина Миронова – лауреат II степени;
- Арина Дмитриева – лауреат III степени;
- Лиза Кукина – дипломант I степени;
- Юлия Глебова – дипломант II степени;
- Рита Белая – дипломант III степени.
- Ансамбль стал лауреатом II степени.

Нам вручили дипломы, кубки и стелы.

А ещё мы много купались, загорали, качались на волнах. Катались на колесе обозрения. В один из вечеров посетили Рыцарский турнир. Лето для ребят из «Шанса» началось ярко и празднично. Во Владимир мы привезли солнце, тепло, бронзовый загар.

Хочется верить, что мы, участники фестиваля, создали отдыхающим города Анапы атмосферу праздника, зарядили их энергией и позитивом на всё солнечное лето. Мы провели незабываемые дни в компании единомышленников, создавая атмосферу добра и вдохновения, делись своим опытом, учились у других, наслаждались теплом, морем и летним солнцем.»



Вслед за конкурсом «Адрес детства - Россия!» ребята студии «Шанс» поехали в г. Таганрог на Всероссийский конкурс-фестиваль «Звонкие голоса России»;

Конкурс проводился с 20 по 26 июня 2016 года Министерством образования и науки Российской Федерации на основании Перечня олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи.

На фестиваль съехались 450 ребят со всей страны - от Южного Сахалина до Владикавказа. Мы очень волновались, так как уровень мастерства участников был очень высоким. Конкурсные прослушивания проходили каждый день. В результате воспитанники студии «Шанс» заняли:

- ансамбль - Лауреат II степени;
- Дмитриева Арина - Лауреат III степени;
- Миронова Полина - Диплом I степени;
- Кукина Елизавета - Диплом I степени;
- Глебова Юлия - Диплом II степени.

Ансамбль студии «Шанс» принял участие в гала-концерте конкурса-фестиваля. Елизавета Кукина участвовала в концерте, посвященном Дню памяти начала ВОВ. Руководитель студии Светлана Евгеньевна Шишкова выступала на научно-практической конференции по проблемам дополнительного образования, получила Диплом за высокую профессиональную подготовку учащихся к конкурсу Всероссийского значения.

В свободное от конкурсных выступлений время ребята наслаждались теплым Азовским морем, солнцем, песчаным пляжем, экскурсиями в г. Таганрог (музей Чехова А.П.) и завели много друзей из разных регионов нашей большой страны!

Поздравляем коллектив! Гордимся нашими юными талантами!